

我校先进装备制造产业学院成立

本报讯(冯峥) 6月12日,我校先进装备制造产业学院成立仪式在肇庆校区路演大厅隆重举行。肇庆高新区党工委委员、管委会副主任林晓东,肇庆高新区党群工作部常务副部长高秀,肇庆宏旺实业有限公司董事长刘自然,肇庆市新能源汽车产业协会秘书长翟志宏,我校副校长莫秀全,校长和飞,党委书记叶峥嵘,副校长李孝鹏、陈伊娜,校长助理林显华等领导出席,学校职能部门代表,机电系师生代表参加,副校长张新政主持。

和飞致词,他代表对与会领导和嘉宾的到来表示热烈的欢迎。他说,新时期制造业的发展速度迅猛,肇庆又是珠江西岸先进装备制造的主要基地,先进装备制造转型升级对职业教育提出新要求,我校刚刚获批成立广东工商职业技术大学,是全国职业本科改革试点学校,肇庆校区的智能制造学院、机电工程系、汽车工程系恰好对接。和飞强调,学校要深入贯彻《国家职业教育改革实施方案》,携手合作企业,聚焦高水平专

业群建设,精准发力,全面提高人才培养质量和社会服务能力,助力产业转型升级,促进区域经济社会发展。他还表示,学校将认真研究制定各种措施,鼓励二级学院和系部积极开展探索,保障先进装备制造产业学院健康、快速发展。

刘自然表示,作为企业方将采取各种举措,不断提高合作层次,扩大合作范围,挖掘合作潜力,为加深和巩固校企双方的合作提供力所能及的支持,以期实现成果共享、校企双赢。

翟志宏在讲话中,对先进装备制造产业学院的建设和发展充满期待。他建议研发中心的建设和发展要注重与优势产业发展相结合,不断促进学科建设与发展,提升科学研究与科技创新的能力与水平,充分发挥在校企合作、科技创新、社会服务等方面的示范引领作用。

参会领导和嘉宾共同为产业学院揭牌并合影留念。



图为参会领导和嘉宾共同为产业学院揭牌并合影留念。 冯峥 摄

我校与广州粤嵌通信科技股份有限公司 举行校企合作签约暨粤嵌产业学院成立揭牌仪式

本报讯(陈凯明) 6月22日,我校与广州粤嵌通信科技股份有限公司(以下简称粤嵌公司)在行政楼一楼报告厅举行校企合作签约暨粤嵌产业学院成立揭牌仪式。校长和飞,副校长陈伊娜、苗德华,党委副书记陈敬联,广州粤嵌通信科技股份有限公司董事长钟锦辉、总经理李春飞、技术总监邓人铭出席。我校各系部主任,计算机应用技术系全体教师和学生代表共200多人参加,陈伊娜主持仪式。

和飞代表学校致辞。和飞指出,我校自2016年6月与粤嵌公司合作共建粤嵌众创空间以来,双方一直秉承“优势互补、资源共享、互惠双赢、共同发展”的原则,共同开发了一批智能手环、无人机等智能产品,目前粤嵌公司已成为我校学生的主要实习基地、教师实践基地和项目

合作基地。广东工商职业技术大学粤嵌产业学院的成立,是双方进行深度合作开始,将着重培养信息技术产业发展的高层次技术技能型人才,特别是软件开发、移动互联网等领域的高技能综合性人才,为新一代信息技术专业改革与发展服务。

钟锦辉代表企业讲话。钟锦辉认为,粤嵌产业学院的成立有利于双方共同发展,实现双赢。粤嵌公司会尽一切所能支持产业学院的发展,培养出一批符合粤港澳大湾区经济发展需求的人才。

和飞、钟锦辉分别代表校企双方签署合作协议。和飞、陈伊娜、钟锦辉、李春飞等共同为粤嵌产业学院揭牌。

揭牌仪式后,李春飞作《粤嵌产业学院项目介绍》讲座,邓人铭作《软件行业发展现状分享》讲座。



图为校长和飞等校领导与粤嵌公司领导合影。 冯峥 摄

我校与广州超竞教育投资有限公司 举行校企合作签约暨电竞产业学院成立揭牌仪式

本报讯(陈凯明) 6月22日,我校与广州超竞教育投资有限公司(以下简称超竞公司)在行政楼一楼报告厅举行校企合作签约暨电竞产业学院成立揭牌仪式。我校校长和飞,副校长陈伊娜、苗德华,党委副书记陈敬联,广州超竞教育投资有限公司总经理邱基堂、副总经理王燕嵩出席,我校各系部主任,工商管理系全体教师和学生代表共200多人参加,陈伊娜主持。

和飞致辞。和飞简单介绍了我校“电竞教育”的开展情况,电竞行业发展以及人才需求的情况。他说,当前电竞产业迅猛发展的同时,存在着人才断档的不利现象,大部分从业人员为爱好者,几乎没有接受过正规的专业教育。今天,我校与超竞公司合作共建电竞产业学院,通过电子商务专业、工商管理专业、休闲体育专业

与电子竞技产业运营管理相结合,共同培养电竞专业技术技能型人才,从而为电竞生态产业链改革与发展以及经济社会发展服务作出贡献。

邱基堂代表企业发言,祝贺我校更名为广东工商职业技术大学,成为全国首批本科层次职业教育试点院校。他认为,能与我校建立校企合作关系,共建产业学院是一件幸事,希望双方能整合优质资源,加强产教融合,共同培养适应企业和社会需要的专业电竞人才。

和飞、邱基堂分别代表校企双方签署合作协议。和飞、陈伊娜、邱基堂、王燕嵩等在参会人员见证下共同为电竞产业学院揭牌。

揭牌仪式后,王燕嵩给大家作题为《电竞产业学院发展规划与特色及电竞产业发展现状分享》的讲座。



图为校长和飞与超竞公司总经理邱基堂签约校企合作。 冯峥 摄

我校投资兴建的东方亮社区颐养院开业

本报讯(韩治国) 6月2日,东方亮社区颐养院正式开业。这是肇庆市端州区第一家社区嵌入式养老院,也是老百姓家门口的养老院。肇庆市民政局、卫生健康局、人社局相关领导,我校董事长谢建平、副董事长莫秀全,校长和飞等领导与社会各界人士参加了开业揭牌仪式,并参观颐养院,观看了老人们表演的节目。

东方亮社区颐养院位于肇庆

市端州区和平路35号,嵌入端州城区东柳社区。今年5月开始试运营,现在已经有20多位老人入住。颐养院拥有100个床位,一楼设有中医专科诊所、老年营养饭堂,二楼设有康复治疗中心、健康管理中心,三到五楼是老年人休息的房间,六楼设有老人活动多功能室、棋牌室、图书室、书法室、怀旧影院、心灵慰藉室。

我校副董事长、东方亮科教



图为东方亮社区颐养院开业剪彩仪式。 冯峥 摄

“翔天爱滑杯”第五届中国互联网+大学生创新创业大赛举行校内决赛

本报讯(学生记者 陈少敏 翁佩欣) 6月5日,以“敢为人先放飞青春梦,勇立潮头建功新时代”为主题的广东工商职业技术大学“翔天爱滑杯”第五届中国互联网+大学生创新创业大赛校内决赛在体育馆隆重举行。校党委书记叶峥嵘,副校长陈伊娜、党委副书记陈敬联等校领导,各行政管理部门和院系负责人、教师代表以及学生代表共1200余人出席总决赛。

进入决赛的12支团队有9支队伍是职

教赛道,3支队伍为红色筑梦之旅赛道。按照抽签顺序进行汇报路演。广东翔天爱滑体育发展有限公司总经理魏友林,肇庆市工商联第九届执行委员会副会长、肇庆市工商联商业有限公司总经理彭智勇,广州粤嵌通信科技股份有限公司副技术总监邓人铭,众创空间运营部总监吴海波,众创空间运营部副总监徐嘉惠五位评委与参赛项目进行了精彩的互动问答。最后彭智勇总经理和吴海波总监对决赛团队进行点评。

经过激烈角逐,粤游越有趣团队获得金奖;闪送校园、互联网+翔天爱滑滑轮俱乐部、奇遇旅行——创新网络时代旅行新模式获得银奖;轩韵茗茶——仁化白毛茶品牌创新服务“互联网+产业”精准扶贫、“绿色钢雕——变废为宝的践行者”、富林农产品上行“电商精准扶贫”计划、摄工作室获得铜奖;O2O宠物社交之家——宠物社交先行者、人工智能语音交互设计项目创业计划书、肇庆“亮东方”——全生命周期老年服务平台、互联网养老院获得优秀奖。

叶峥嵘为红色筑梦之旅项目授旗。同时大赛评出优秀组织奖四个,分别是工商管理系、财会系、经管系、公共教学部;评出梁慧燕等8组优秀指导教师;评出苟海鹏等14名大赛特殊贡献个人。

本次大赛,共收到888个有效参赛项目,参与人数达3700余人,通过初赛和复赛,最终有12支参赛团队进入总决赛。

我校圆满完成银行业专业人员职业资格考

6月1—2日,我校顺利完成了2019年上半年银行业专业人员职业资格考组织工作。本次考生来自省内各地市银行职员和社会人员,共2328人次参加考试。我校设置41个考场,共6批次。整个考试过程安全、平稳、有序。职业技能鉴定中心 梁小怡

市场营销教研室,为2019易居“青苗班”的同学们举行总结表彰大会。易居企业集团广东区域校企合作负责人吴素婉经理、易居珠海中山事业部陶建荣经理出席总结表彰大会,并给在实习中表现优秀的叶俊亨、张秉鑫、吴朝松、徐俊豪、曾文浩、陆德辉六名同学颁发“优秀学员”荣誉证书,对我系陆尧诗老师颁发“优秀指导教师”荣誉证书。 经济管理系 林嘉政

试我校共有1565名学生参加考试,其中四级报考人数1509人,六级报考人数53人,四级51个考场,六级2个考场。

职业技能鉴定中心 梁小怡

经管系市场营销专业易居“青苗班”召开总结表彰大会

6月13日,在完成两个月跟岗实习后,易居企业集团广东区域联合我校经管系

我校顺利完成全国大学英语四六级考试考点工作

6月15日,2019年上半年全国大学英语四六级考试在我校考点顺利举行。本次考

工商管理系、建筑工程系、财会系、智能制造学院、应用外语系。

全国移动互联创新(大湾区)大赛中我校喜获一等奖

六月底,我校组队赴广州琶洲国际会展中心参加中国通信学会主办的2019工业互联网高峰论坛暨全国移动互联创新大赛(大湾区)比赛,喜获高校组一等奖,团队指导老师李燕华和李校原获得“最佳指导老师”称号。 供稿 经济管理系

教学动态

校园简讯

省教育厅致信感谢我校对广东省第十届大学生运动会做出贡献

6月份,广东省教育厅向我校发来感谢信,对我校大力支持并积极参与承办广东省第十届大学生运动会表达谢意。

在广东省第十届大学生运动会中,我校承办了网球比赛的所有赛事,为保证比赛的顺利进行,专门成立了大运会组委会,对各项工作进行综合调度;此外,我校积极按照各领队、教练员、裁判员和运动员的比赛需求,配合做好场馆布置、地贴标识以及练习赛服务等工作,保障了室内室外网球比赛的同时进行,受到省大运会组委会相关领导的一致好评和参赛裁判员、运动员的称赞。

宣传部 陈凯明

我校教职工网球培训班开班

6月3日晚,我校体育与健康学院与工会共同组织举办的教职工网球培训班在体育馆网球场正式开班上课。林锐明、肖孟龙两位老师现场专业指导授课,学生助教们全场陪练,全校40多名教职工参加本次网球培训。

据悉,近日游泳班也将开班。网球和游泳课免费试教,目的在于增进教师间的友谊,让教职工舒缓解压、强身健体的同时,积极倡导健康的生活理念。

供稿 朱德珍

韩治国为肇庆高新区市场监督管理局 解读粤港澳大湾区发展纲要

6月14日,党委宣传部长韩治国为肇庆高新区市场监督管理局党员干部解读《粤港澳大湾区发展规划纲要》,该局党组书记、局长王清主持。韩治国从世界湾区比较与中美贸易战、粤港澳大湾区发展规划纲要主要内容、推动广东经济高质量发展的重大举措、广东城市综合实力分析四个方面,通过大量的图片与视频进行通俗易懂的讲解,让大家了解国际国内经济形势发展,特别是粤港澳大湾区的建设和发展,使得大家对中国经济形势发展充满信心,对祖国的未来充满信心。

供稿 党委宣传部

我校龙舟队在2019年广州国际龙舟邀请赛中获得冠军

6月15日9时至16时30分,由广州市政府主办的2019年广州国际龙舟邀请赛在广州大桥至海印桥之间的珠江河段举行,103艘来自境内外龙舟及3000多名运动员参加比赛。我校派出龙舟队参加本次比赛并获得22人龙舟女子公开组冠军。

供稿 宣传部

我校在2019年肇庆市高校大学生健康科普创作大赛中获奖

6月下旬,肇庆市卫生健康局和肇庆市疾病预防控制中心公布肇庆市高校大学生健康科普创作大赛结果,我校健康使者工作队荣获团队三等奖,18级工商管理(2)班梁舒舒荣获个人优秀奖。

供稿 孙德兰

学工口组织2019届毕业生座谈会暨2019年“西部计划”志愿者欢送会

6月25日,学工口组织召开2019届毕业生座谈会暨2019年“西部计划”志愿者欢送会。16级工商管理系行政(1)班黄泽露、16级应用外语系商务英语(3)班的曾培琼同学作为西部志愿者代表发言。她们表示,致力于开发西部,建设西部,服务西部是一项光荣的使命,是一次奉献国家与实现自我价值两者完美结合的宝贵经历。2019届各系优秀毕业生代表分享了他们三年在校的美好时光及感悟,同时也提出了他们对母校未来发展的宝贵意见。

党委副书记陈敬联参会,并为三位国家奖学金获得者颁发奖状。

学生记者 陈曼虹

学校对高考成绩优秀的教职工子女颁发奖金

6月26日,我校在行政楼一楼会议室举行广东工商职业技术大学教职工子女高考成绩优秀奖学金发放仪式,校长和飞、副校长苗德华及行政、后勤、教辅、各院系代表参加,苗德华主持。我校计算机应用技术系教师苏文杰之女苏洁高考成绩进入全省文科前50名,取得肇庆市文科第一的好成绩,校长和飞代表学校董事会和学校对苏洁及家长表示祝贺,鼓励苏洁再接再厉继续争先进上,并奖励10000元奖金。

供稿 孙德兰

我校召开2019年征兵工作动员大会

6月27日,我校在学生活动中心举行2019年征兵工作动员大会。学生处副处长陈旭宣读应征入伍倡议书,并为大家详细讲解了关于大学生征兵入伍的各项优惠政策、报名方式及时间。党委书记叶峥嵘作征兵动员讲话,他鼓励学生们踊跃报名参军,把成才梦融入强国梦、强军梦中,实现人生的理想追求,在人民军队大舞台上书写人生的壮丽篇章,为实现中华民族伟大复兴作出贡献。

学生记者 翁佩欣